СОВЕТ ГОРОДА ЗЕЛЕНОДОЛЬСКА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЗЕЛЕНОДОЛЬСК ШӘҺӘРЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ 23.12.2015

г.Зеленодольск

KAPAP № 35

О внесении изменений в положение о порядке правотворческой реализации инициативы граждан территории муниципального на образования «город Зеленодольск» Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета города Зеленодольска №58 от 28 марта 2007 года

B соответствии c частью 3 статьи 34 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 1.2 статьи 42 Устава муниципального образования «Зеленодольский муниципальный Республики Татарстан, пунктом 3 статьи 6 Устава муниципального образования «город Зеленодольск» Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан, в целях актуализации системы муниципальных правовых актов Совет города Зеленодольска решил:

- 1. Внести в положение о порядке реализации правотворческой инициативы граждан на территории муниципального образования «город Зеленодольск» Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета города Зеленодольска №58 от 28 марта 2007 года, следующие изменения и дополнения:
 - 1) в разделе 1:
- 1.1) в пункте 1.1 слова «Законом Республики Татарстан от 12 декабря 2005 года №124-ЗРТ «О порядке решения вопросов местного значения во вновь образованных поселениях в Республике Татарстан»,» исключить;
 - 1.2) пункт 1.4 изложить в следующей редакции:
- «1.4. Предметом правотворческой инициативы могут являться проекты решений Совета города Зеленодольска, постановлений Мэра города Зеленодольска, постановлений Исполнительного комитета Зеленодольского муниципального района (в части исполнения полномочий исполнительнораспорядительного органа местного самоуправления города Зеленодольска), другие муниципальные правовые акты.»;

- 2) в пункте 2.3 раздела 2 слова «Главой города Зеленодольска или Руководителем Исполнительного комитета города Зеленодольск» заменить словами «Мэром города Зеленодольска или Руководителем Исполнительного комитета Зеленодольского муниципального района»;
- 3) в пункте 7.2 раздела 7 слова «Главе города Зеленодольска или Руководителю Исполнительного комитета города Зеленодольск» заменить словами «Мэру города Зеленодольска или Руководителю Исполнительного комитета Зеленодольского муниципального района»;
 - 4) в разделе 8:
- 4.1) в пункте 8.1 слова «Глава города Зеленодольска или Руководитель Исполнительного комитета города Зеленодольск» заменить словами «Мэр города Зеленодольска или Руководитель Исполнительного комитета Зеленодольского муниципального района»;
- 4.2) в пункте 8.5 слова «Глава города Зеленодольска, Руководитель Исполнительного комитета города Зеленодольск» заменить словами «Мэр города Зеленодольска, Руководитель Исполнительного комитета Зеленодольского муниципального района»;
- 4.3) в пункте 8.7 слова «Глава города Зеленодольска или Руководитель Исполнительного комитета города Зеленодольск» заменить словами «Мэр города Зеленодольска или Руководитель Исполнительного комитета Зеленодольского муниципального района»;
- 4.4) в пункте 8.8 слова «Главы города Зеленодольска или Руководителя Исполнительного комитета города Зеленодольск» заменить словами «Мэра города Зеленодольска или Руководителя Исполнительного комитета Зеленодольского муниципального района»;
- 4.5) в пункте 8.10 слова «Главы города Зеленодольска или Руководителя Исполнительного комитета города Зеленодольск» заменить словами «Мэра города Зеленодольска или Руководителя Исполнительного комитета Зеленодольского муниципального района».
- 2. Разместить настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru) и информационном сайте Зеленодольского муниципального района в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан (http://zelenodolsk.tatarstan.ru) в сети Интернет.

Мэр города Зеленодольска, председатель Совета

А.В. Тыгин